
 

 

 

 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 9ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da Décima Nona 

Legislatura, realizada a 10 de março de 2022.  Presidente: 

Excelentíssima Senhora Vereadora Nina Souza. Secretários: 

Excelentíssimos Senhores Vereadores Felipe Alves e Camila Araújo.  

 

    Aos dez dias do mês de março do ano dois mil e vinte e dois, na Sala 

das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua Jundia í 

número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, precisamente às  

quatorze horas, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora 

Nina Souza e Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Vereadores  

Felipe Alves  e Camila Araújo, reúne-se a Câmara Municipal de Natal.  

Comparecem à sessão e assinam o livro de presença os Senhores 

Vereadores: Aldo Clemente,  Ana Paula, Anderson Lopes,  Bispo 

Francisco de Assis,  Brisa Bracchi,  Camila Araújo, Chagas Catarino,  

Eribaldo Medeiros,  Ériko Jácome.  Felipe Alves,  Herberth Sena, Hermes 

Câmara, Klaus Araújo, Kleber Fernandes,  Luciano Nascimento,  

Margarete Régia, Milklei Leite, Nina Souza, Nivaldo Bacurau,  Pedro 

Gorki, Peixoto,  Preto Aquino, Professor Robério Paulino,  Raniere 

Barbosa, Robson Carvalho e Tércio. Havendo quórum regimental e 

invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a  

presente sessão PEQUENO EXPEDIENTE : Primeiro Orador Vereador  

LUCIANO NASCIMENTO Em seu discurso teceu cumprimentos a todos os 

telespectadores da TV Câmara, aos servidores e aos vereadores deste Legislativo. 

Expressou satisfação por ter participado da belíssima noite de ontem no plenário 

desta Casa, quando a Frente Parlamentar em Defesa da Mulher desta Câmara 

homenageou as guerreiras em alusão ao Dia Internacional da Mulher. Os vereadores 

prestaram homenagens às mulheres de destaque nesta cidade, inclusive o colega 

Klaus Araújo homenageou uma grande mulher. Sua pessoa, que com muita honra 

está no segundo mandato aqui, homenageou sua irmã, Josiane do Nascimento, não só 

por ser sua irmã, mas por ser uma grande mulher, uma grande filha, mãe e gestora de 

uma escola profissional de Natal, a qual recebeu a Comenda e a Medalha Júlia Alves, 



que foi a primeira vereadora desta Câmara. Aquela solenidade foi bastante 

prestigiada, por isso parabenizou as vereadoras que compõem a Frente Parlamentar 

em Defesa da Mulher nesta Casa. A seguir prestou contas aos natalenses das 

atividades do seu mandato ocorridas hoje durante a manhã, as quais foram muito 

importantes, enfatizando que o seu mandato levou in loco o secretário da SEMSUR, 

Irapoã Nóbrega, ao Conjunto Praia Mar, localizado no Bairro Felipe Camarão, 

conhecido como Cidade de Deus. Naquela área há uma praça bem localizada que vai 

ser restaurada com poda de árvores, limpeza, capinação e iluminação, mas a 

SEMSUR não vai poder mexer na estrutura física do equipamento como colocar um 

parquinho e outros materiais, porque o Governo do Estado do Rio Grande do Norte 

não entregou oficialmente aquela praça à prefeitura de Natal, inclusive existe nesta 

Cidade um conjunto de treze praças nessa mesma situação, em um convênio do 

Governo do Estado com o IPHAN. Essa é a situação da Praça João Tibúrcio, 

localizada no Bairro Cidade Alta, que está precisando de reparo e o secretário vai 

entrar com ação. Depois sua pessoa foi ao Bairro Cidade da Esperança na companhia 

dos colegas e grandes desportistas daquela área e visitaram a quadra de esportes, 

onde havia um verdadeiro lixão e nas proximidades tem a igreja do bairro. Os 

próprios desportistas se uniram e fizeram a quadra de futevôlei, mas infelizmente 

agora teve um grande circuito que queimou todas as luminárias, mas ele levou o 

secretário da SEMSUR ali para trocar as luminárias e a fiação. Disse que aquela 

comunidade pode sempre contar com seu mandato e aquela arena da Cidade da 

Esperança terá sempre seu apoio e isso o deixou muito feliz. Disse ao colega Eribaldo 

Medeiros que não é prefeito, mas conforme o ditado popular quando se trabalha 

muito, se colhe muito, ou seja, seu mandato tem obtido resultados positivos porque 

vem se empenhando bastante para isso, sai cedo de casa e somente volta tarde. 

Passou ainda na quadra de esportes do Bairro Bom Pastor onde vai haver uma 

reforma, solicitação há mais de vinte anos que agora vai sair. Ali também tem a 

famosa Praça dos Beijoqueiros que vai receber uma reforma completa, pois será 

revitalizada e ampliada no segundo semestre deste ano. Salientou que o seu mandato 

destinou duzentos mil reais à SEMSUR para fazer as reformas dos equipamentos 

públicos e mais do que o dobro do valor destinou aos esportes para reformar quadras 

de futevôlei, agradecendo ao secretário daquela pasta por estar realizando essas obras 

e inclusive já postou nas suas redes sociais e está anunciando nesta tribuna. Esta 

manhã foi super positiva. Deixou claro que vai votar a favor dos educadores desta 

Cidade, porque estão pedindo o que é de direito e já declarou ontem nas redes sociais 

e está novamente declarando agora para derrubar o veto do chefe do Executivo no 

que se refere ao reajuste do piso salarial, inclusive com muito orgulho tem uma irmã 

que é professora. O vereador Eribaldo Medeiros o aparteou e disse que também vai 



votar pela derrubada do veto, beneficiando os professores e sempre votará a favor dos 

profissionais. O orador retomou a oportunidade e colocou seu mandato à disposição 

da sociedade natalense. Está de saída porque vai dar uma entrevista ao programa do 

jornalista Salatiel de Souza para falar sobre as receitas médicas, tema de um Projeto 

de Lei de sua autoria que solicita aos médicos digitalizarem as receitas para serem 

mais bem compreendidas e já existe uma lei federal nesse sentido. Segundo Orador 

Vereador NIVALDO BACURAU Saudou a todos e Telespectadores da TV 

Câmara, iniciou parabenizando a sessão solene que ocorreu na casa em Homenagem 

ao Dia Internacional da Mulher, ficou muito feliz por ter prestado a homenagem a sua 

irmã Neuma Bacurau, irmã mais velha, esteve sempre presente na vida dos irmãos. 

Prosseguiu dizendo que não poderia deixar de falar dos transtornos que ocorreram, 

devido as chuvas, coisa corriqueira em cada chuva que acontece, atingindo os bairros 

e as ruas da cidade, ainda mais com o volume de água que caiu, a cidade de Natal não 

tem estrutura alguma para chuvas em menor ou maior volume, imagine essas últimas 

chuvas.  Relatou que foi instalado desde o início do dia seguinte, no Domingo um 

gabinete de crise, para que fosse agilizado o atendimento à população mais atingida e 

as resoluções chegassem com brevidade, sugerindo que esse mesmo gabinete fosse às 

ruas da cidade, ver in loco a Redinha, Novo Horizonte, José Sarney, Igapó entre 

outras comunidades e os bairros de Natal, bairro Igapó sofreu com mais de cento e 

vinte famílias prejudicadas  com as águas que descem desde do Município de São 

Gonçalo vem para novo Igapó. Inundando várias ruas, se faz necessário que o poder 

público e às secretárias deem uma devida atenção, um olhar com sensibilidade a essa 

situação, comunicando também que não tinha divulgado, mas naquela madrugada, 

esteve hospitalizado com a pressão alta, diante da situação enfrentada pelas famílias e 

mesmo doente, cobrando junto com seu gabinete agilizar um atendimento, sua equipe 

estava o tempo todo em contato, com os secretários e auxiliares buscando soluções. 

Disse ainda que é uma situação repetida sempre que em Natal, quando cai uma chuva 

seja pouco ou muita água, um absurdo e descaso do poder público, disse que a casa 

não poderá jamais calar diante disso, se faz necessárias soluções urgentes para esses 

locais de alagamentos, onde as famílias perderam seus móveis suas moradias, sua 

dignidade. Registrou que há locais que não chegou nem uma equipe da prefeitura 

municipal, para pelo menos cadastrar e conhecer a situação daquelas famílias. 

Destacando que Natal não tem uma equipe, de tapa buraco na cidade, imagine uma 

equipe pronta para uma situação de urgência como essa, se faz necessário agilizar o 

atendimento, constituir uma linha de frente para que possa nesses casos resolver. 

Ressaltou o grande trabalho do secretário Irapuã disse que esteve com ele mais uma 

vez para ver a questão da cobertura do Gaiolão, que deveria ter iniciado desde do ano 

passado e os empecilhos tem atrapalhado, todos sabem que quando a Avenida João 



Medeiros Filho foi duplicada invadiu um pouco do espaço da quadra no Conjunto 

Igapó, entre outras secretárias sim SEL, URBANA, SEMSUR citando que a 

cobertura da quadra no Conjunto Igapó que já deveria ter sido concluída aguarda a 

liberação do laudo do órgão estadual  e se não houver uma agilidade nesse processo e 

diante da possibilidade de se não apresentar o laudo o dinheiro desta emenda 

destinada pelo deputado João Maia que já est nos cofres do Governo, retornará, faz 

um apelo à Governadora para que reconheça Natal como fazendo parte do Rio 

Grande do Norte, impressionante o descaso com Natal por parte do governo faz um 

apelo que  equipe agilize o processo  e entregue esse laudo. Agradeceu aprovação do 

projeto da mudança da Praça do estudante em Candelária, passando a ser chamada 

Praça São José. Terceiro Orador Vereador  PRETO AQUINO Usando a tribuna 

cumprimentou os telespectadores da TV Câmara, bem como os funcionários e os 

vereadores desta Casa. Na sequência somou-se às palavras do vereador Nivaldo 

Bacurau sobre o trabalho árduo desempenhado pelo vereador. Salientou que hoje 

cedo um cidadão lhe telefonou para ir retirar um jumento morto em determinado local 

da Cidade e ele telefonou à Urbana e deu certo. Os moradores do Conjunto dos 

Bancários ligaram também para ele resolver um problema de um cavalo ferido, ligou 

à SEMSUR, que foi na área, resolveu levando o animal ao curral, mas aquela 

Secretaria não dispõe de equipamentos para atender a demanda dos animais de rua. 

Então o trabalho do vereador começa muito cedo e agora que estão se aproximando 

das eleições para deputado estadual e federal, os cidadãos deveriam cobrar mais 

desses parlamentares, no entanto, só procuram o vereador e ele até diz que dividam as 

tarefas com os deputados, pois têm mais autonomia para resolver as demandas. Nos 

grupos de WhatsApp os deputados não dão sequer um bom dia à população, não se 

comunicam nos grupos, diferentemente dos edis. A responsabilidade é grande dos 

vereadores, que muitas vezes ficam se humilhando para que cumpram as emendas, 

enquanto os deputados deveriam ser cobrados. Disse que nem o SINE recebe 

diariamente tanto currículo como o vereador e isso é porque as pessoas estão 

passando necessidades. Quando está chovendo o grupo do WhatsApp não para, 

acreditando que todos os vereadores são procurados e recebem pelo menos cento e 

cinquenta mensagens da população pedindo ajuda, aí eles podem cobrar, mas só 

conseguem paliativos. No Conjunto Cidade Satélite e no Bairro Planalto está sendo 

feita uma operação tapa-buraco, esperando que concluam a obra, pois geralmente a 

equipe não termina e já vai a outro local. Enfatizou que envia muitos requerimentos 

às Secretarias, porém os secretários só dizem que estão esperando a licitação e assim 

a vida segue e nunca vai existir uma cidade perfeita. A chuva é boa e traz benefícios 

ao homem do campo, mas espera que não venha tão forte como foi no último final de 

semana, pois se abriram crateras em muitas localidades, trazendo prejuízos à 



população.  Quarto Orador Vereador ERIBALDO MEDEIROS Medeiros Saudou 

a todos, comunicou sobre o  evento que seu mandato irá realizar no bairro Rocas e 

Santos Reis, uma ação social que leva o nome “Amigo da Comunidade”, ocorrerá nos 

dias onze e doze do mês Março (Sexta Feira e Sábado). Registrando a presença da 

STTU, PROCON, SEMTAS, ocorrerá várias ações, como aula funcional, dança, 

oficinas de corte em pneus, atendimento de enfermagem, Orientação Jurídica, 

procedimentos de beleza, entre outros, uma ação que acontecerá durante o dia todo, 

nos dias citados, convidou a comunidade de Rocas, Santos, Reis Praia do Meio, 

Brasília Teimosa e todos que queiram para participar dessa ação.  Quinta Oradora 

Vereadora NINA SOUSA Em seu pronunciamento saudou seus pares e todos que 

estavam lhe assistindo, através do sinal da TV Câmara. Parabenizou de forma 

especial o vereador Hermes Câmara, pela passagem do seu aniversário ontem, 

destacando que ele é um grande homem público e amigo. Como esteve ausente 

nesses dias, não pode felicitá-lo, mas já estava com saudades dos colegas desta Casa. 

Sentiu uma grande alegria quando soube que o vereador Erico Jácome terá outro 

filho, e filho é renascimento e fortalecimento de laços, desejando a sua esposa uma 

gestação com muita saúde. Comunicou que agora está vindo da SEMOV, fazendo 

uma verdadeira peregrinação para acompanhar de perto as obras das localidades San 

Vale, Jardim Brasil e Parque das Colinas. Brincou com os colegas Klaus Araújo e 

Robson Carvalho, que ficam vendo suas redes sociais e acompanhando seu trabalho. 

Está empenhada para ver as obras de drenagem e pavimentação daqueles locais 

realizadas, esperando que no final não venham dizer que ela não fez nada como foi 

no Plano Diretor. Graças a Deus no início do mês de abril terá o edital das obras do 

Jardim Brasil e do San Vale publicado e serão iniciadas as obras no mês de maio. São 

obras muito importantes e necessárias a Natal. No Jardim Brasil os moradores 

habitam praticamente na lama há mais de trinta anos, sem perspectivas de uma 

infraestrutura básica e sem ninguém olhar para aquelas famílias, que têm casas 

financiadas. No San Vale a situação é a mesma, somente com uma peculiaridade, 

agradecendo o trabalho desenvolvido pelo Ministério Público e da promotora doutora 

Gilka da Mata, para resolver um problema daquela localidade, por isso impetrou uma 

ação para que inviabilizasse ali construções de forma deliberadas. Se não tivesse o 

controle não teria hoje toda a região sendo saneada e as obras de drenagem e 

pavimentação, que é um trabalho que vem sendo construído. Disse que está em 

interlocução com o secretário de Saúde, doutor George Antunes, porque tem que 

haver providências na questão dos animais. Existe uma lei de sua autoria que criou o 

Conselho Municipal em Defesa dos Animais e a lei do Registro desses animais, para 

que se conheça o perfil dos mesmos, além da lei do Banco de Rações, pois muitas 

pessoas querem doar o alimento e não sabem como fazer, já que faltam políticas 



públicas. Isso é o básico que está pedindo à Secretaria de Saúde, continuando ainda a 

luta pelo Projeto Saúde Digital, visando à dignidade humana quanto à marcação de 

exames, para ser de forma justa na rede pública, pois não pode existir corrupção, ou 

seja, as pessoas furarem filas colocando alguém na frente dos outros, considerando 

que há uma demanda exacerbada de pessoas necessitando de cirurgias eletivas. Aqui 

em Natal existem mulheres precisando de cirurgias como histerectomia e outras 

ginecológicas e têm que se deslocar a municípios circunvizinhos e isso é 

inadmissível. Deve haver uma pactuação para acabar com essa mazela do Governo do 

Estado do Rio Grande do Norte com o Município e o governo tem que pagar o que 

deve à Saúde do Município, cujo valor é de cem milhões de reais e faz muita falta à 

saúde da população. Agradeceu a oportunidade.  A seguir,  o Senhor Segundo 

Secretário faz a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual é aprovada, por  

unanimidade de votos dos vereadores presentes. EXPEDIENTE LIDO : 

Projetos de Lei n.ºs 109, 110, 111, 112, 113 e 114/2022, de autoria do 

Vereador Chagas Catarino. Memorando n.º 08/2022. Justificativa de 

ausência da Vereadora Divaneide Basílio. Memorando Circular n.º  

06/2022. Justificativa de ausência do Vereador Aroldo Alves. Ofício n.º  

08/2022.  Ofício n.º  48/2022-GP/TCE/RN. Ofícios n.ºs  236, 235 e 

233/2022-SEMSUR/SEMSUR. Ofício n.º 315/2022-GS/SEMURB. 

Preposição apresentadas em Plenário, de acordo  com o art. 166 do 

RI .  Projeto de Lei n.º 44/2021, de autoria do Vereador Raniere Barbosa.  

Projetos de Lei n.ºs 88 e 446/2021, de autoria do Vereador Preto Aquino.  

Projeto de Lei n.º 285/2021, de autoria do Vereador Anderson Lopes.  

Projeto de Lei n.º  294/2021, de autoria do Vereador Tércio Tinoco.  

Projeto de Lei n.º 365/2021, de autoria do Vereador Hermes Câmara.  

Projeto de Lei n.º 431/2021, de autoria do Vereador Ériko Jáco me. 

Projeto de Lei n.º  519/2021,  do Vereador Robson Carvalho .  

Requerimentos n.ºs 455, 485 e 486/2022, de autoria do Vereador Aldo 

Clemente. Requerimentos n.ºs 491, 492 e 512/2022, de autoria da 

Vereadora Ana Paula.   Requerimentos n.ºs 436, 437 e 438/2022, de  

autoria do Vereador Anderson Lopes. Requerimentos n.ºs 416, 502 e 

503/2022, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Moção n.ºs 8, 9 /2022,  

de autoria da Vereadora Brisa Bracchi.  Requerimento n.º 501/2022, de 

autoria da Vereadora Brisa Bracchi.  Requerimentos n.ºs 505, 506 e 

507/2022, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requerimento n. º 

484/2022, de autoria da Vereadora Divaneide Basílio. Requerimentos 

n.ºs 493 e 494 /2022, de autoria do Vereador Felipe Alves.  

Requerimentos n.ºs 472, 473 e 474/2022, de autoria do Vereador Hermes 



Câmara. Requerimentos n.ºs 402, 403 e 404/2022, de autoria do 

Vereador Kleber Fernandes. Requerimentos n.ºs 488, 489 e 490/2022, de 

autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requerimentos n.ºs 411,  412 e 

413/2022, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requerimentos n.ºs  

477 e 508/2022, de autoria do Vereador Milklei Leite. Requerimentos  

n.ºs 419, 420 e 481/2022, de autoria da Vereadora Nina Souza.  

Requerimentos n.ºs 367 443 e 444/2022, de autoria do Vereador Nivaldo 

Bacurau. Requerimentos n.ºs 495,  496 e 497/2022, de autoria do 

Vereador Peixoto. Requerimentos n.ºs 4 98, 499 e 500/2022, Preto 

Aquino. Requerimentos n.ºs 427, 428 e 429/2022, de autoria do Vereador 

Professor Robério Paulino. Requerimentos n.ºs 390, 391 e 392/2022, de  

autoria do Vereador Tércio Tinoco. Requerimento n.º 362/2022, de 

autoria do Vereador Raniere Barbosa . ORDEM DO DIA: Projeto de Lei 

n.º 45/2019,  de autoria do Vereador Felipe Alves. Acrescenta Redação 

ao Art. 4 da Lei 6459/2014.  Aprovado por unanimidade, em segunda 

discussão. DECLARAÇÃO DE VOTOS: O Vereador FELIPE ALVES (PDT) 

agradece a aprovação e afirma que o projeto ajudará a Câmara a propor patrimônios 

imateriais da cidade. Projeto de Lei n.º 3/2020,  de autoria do Vereador 

Preto Aquino. Dispõe sobre a padronização do material utilizado na 

fabricação das placas indicativas de nomes de Ruas e Logradouros 

públicos do município de Natal/RN, e dá outras providências. Aprovado 

por unanimidade, em segunda discus são. DECLARAÇÃO DE VOTOS: O 

vereador Preto Aquino (PSD) agradece à presidente Nina Souza (PDT) e aos 

vereadores. O vereador Professor Robério Paulino (PSOL) elogia o projeto do 

vereador Preto Aquino (PSD). Projeto de Lei n.º 241/2021,  de autoria do 

Vereador Herberth Sena. Dispõe sobre a obrigatoriedade de gravação em 

áudio e vídeo e de transmissão ao vivo, por meio da internet, dos  

procedimentos licitatórios de competência dos órgãos que compõem a  

Administração Pública direta e indireta do Município de Nata l.  

Aprovado por unanimidade, em segunda discussão. Projeto de Lei n.º 

300/2021 ,  de autoria do Vereador Robson Carvalho.  Dispõe sobre  

medidas de transparência em relação ao direito de atendimento nas 

Unidades Básicas de Saúde UBS e de pronto Ate ndimento UPA, no 

município de Natal,  mesmo que esteja fora da sua área de cadastramento,  

e dá outras providências.  Aprovado por unanimidade, em segunda 

discussão. Projeto de Lei n.º 309/2021,  de autoria do Vereador 

Anderson Lopes. Dispõe sobre cadastro de compra, venda ou troca de 

cabo de cobre, alumínio, baterias e transformadores para reciclagem na 



Cidade do Natal.  Aprovado por unanimidade,  em segunda discussão.  

Projeto de Lei n.º 78/2021 ,  de autoria da Vereadora Ana Paula. Institui 

no âmbito do Município de Natal, a Semana de Conscientização sobre  

Lixo Eletrônico, e dá outras providências . Adia a votação por uma 

sessão Projeto de Lei n.º 202/2021,  de autoria do Vereador  Klaus 

Araújo. Prorroga a renovação de licença sanitária durante o estado de  

calamidade pública em decorrência da pandemia do COVID 19, no 

âmbito do Município do Natal. Adiada a votação, por ausência do autor  

Projeto de Lei n.º 213/2021 ,  de autoria do Vereador Kleber Fernandes .  

Dispõe sobre a publicidade de produtos e serviços vendidos de modo 

parcelado ou por meio de assinaturas com pagamentos periódicos no 

Município de Natal. Aprovado por unanimidade, em primeira discussão.  

Projeto de Lei n.º 217/2021 ,  de autoria da Vereadora Camila Araújo.  

Dispõe sobre a obrigatoriedade dos bares, restaurantes e si milares 

situados no município fazerem constar em seus cardápios físicos ou 

virtuais a quantidade aproximada dos itens alimentícios em sua 

respectiva medida de peso ou volume, e dá outras providências. Adiada a  

votação por cinco sessões.  DECLARAÇÃO DE VOTOS: O Vereador Bispo 

Francisco de Assis (REPUBLICANOS) afirma que votará contra o adiamento do 

projeto, pois o considera muito importante. O vereador Eribaldo Medeiros (PSB) 

afirma que votará contra o adiamento do projeto. O vereador Herbeth Sena (PL) 

afirma que votará a favor do adiamento, pois este deve ter mais debates. O vereador 

Hermes Câmara (PTB) afirma que votará a favor do adiamento, pois o projeto deve 

ter mais discussões e debates. O vereador Kleber Fernandes (PSDB) declara que 

acredita que todas as matérias que tragam maior segurança jurídica são de extrema 

importância. O vereador afirma que votará a favor do adiamento do projeto. O 

vereador Luciano Nascimento (PTB) declara que vota a favor do adiamento da 

votação. O vereador Professor Robério Paulino (PSOL) afirma que o projeto deve 

melhorar a vida do consumidor. O vereador afirma votar a favor do adiamento, para 

ser mais discutido. O vereador Raniere Barbosa (AVANTE) afirma que votará a 

favor do adiamento, pela prudência. Projeto de Lei n.º 558/2021,  de autoria 

do Vereador Tércio Tinoco. Reconhece como de utilidade  pública 

municipal a Centro de Reabilitação Social Potiguar SERES, e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade, em primeira discussão.  

Projeto de Lei n.º 805/2021 ,  de autoria da Vereadora Camila Araújo.  

Reconhece como patrimônio cultural de natureza imaterial do município 

de Natal/RN o evento denominado “Acampamento Impacto Radical”, e 

dá outras providências. Aprovado por unanimidade, em Regime de  



Urgência.  Requerimento nº. 363/2022, de autoria do Vereador Aldo Clemente. 

Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando providências para realizar “A 

implementação de uma lombada física, na Rua Antônio Rodrigues Filho, localizada 

no Conjunto Jiqui, Bairro Neópolis. Requerimento nº. 376/2022, de autoria do 

Vereador Aldo Clemente. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando 

providências para realizar “A inserção de via de asfalto na operação tapa buracos, na 

Avenida Almirante Alexandrino de Alencar, próximo ao Cartório 2º Ofício de Notas, 

localizado no bairro Lagoa Seca. Requerimento nº. 378/2021,  de autoria do 

Vereador Aldo Clemente. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando 

providências para realizar “A inserção de via de paralelepípedo na operação tapa 

buracos, na Rua Praça Marechal Floriano, em frente ao Sushi Urbano, Conjunto 

Jiqui, Bairro Neópolis. Requerimento nº. 452/2021,  de autoria do Vereador Aldo 

Clemente. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando providências para 

realizar “A inserção de via de paralelepípedo na operação tapa buracos, na Rua das 

Azaléias, localizado no Conjunto Jardim das Flores, Bairro Redinha.  Requerimento 

nº. 453/2021,  de autoria do Vereador Aldo Clemente. Requer que seja enviado ofício 

à SEL, solicitando providências para realizar “A revitalização de quadra de esportes, 

que se encontra deteriorada, localizada na Rua Segóia, Conjunto Cidade Satélite, 

Bairro Pitimbu. Requerimento n.º 385/2022, de autoria da Vereadora Ana Paula. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a troca da tampa da galeria, 

localizada na Rua Maceió, em frente á casa de n.º 11, Bairro Neópolis, Conjunto 

Jiqui.  Requerimento n.º 365/2022, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que 

seja enviado ofício à URBANA, solicitando a limpeza das Ruas João Carlos Ferreira 

Nobre e Vereador pereira Pinto, localizadas na Comunidade Guarita, Bairro Alecrim. 

Requerimento n.º 208/2022 , de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer que 

seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco com urgência, Rua 

Angra dos Reis com a Rua Lagoa Piorine, Conjunto Soledade II. Requerimento nº. 

209/2022, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer que seja enviado ofício à 

STTU, solicitando a instalação de um redutor de velocidade com urgência, na Rua 

Olinto Meira, Bairro Cidade Alta, Natal/RN próximo ao Viaduto do baldo. 

Requerimento nº. 258/2022, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer que 

seja reservado o Plenário da Câmara Municipal do Natal, junto ao setor de 

cerimonial, para a Realização da Solenidade de entrega do Título de Cidadã 

Natalense a Jornalista Anna Alyne Cunha, a ser realizado no dia dezessete de março 

do corrente ano, Requerimento n.º 434/2022 , de autoria do Vereador Anderson 

Lopes. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza e capinação 

da Praça Presidente Tancredo Neves, localizada na Avenida Praia de Tibau S/N, 

bairro Ponta Negra. Requerimento n.º 435/2022 , de autoria do Vereador Anderson 



Lopes. Requer que seja enviado ofício à STTU, solcitiando a instalação de 

sinalização horizontal e vertical para as ruas Praia de Ponta Negra com Praia de 

Tibau, Bairro Ponta Negra. Entre a Farmácia Drogasil e a feira de Artesanato.                        

Requerimento nº. 447/2022, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer nos 

termos regimentais da Câmara Municipal do Natal, que seja encaminhado ofício à 

SEMOV, solicitando urgentemente a limpeza e manutenção do PVs, localizado na 

Avenida Interventor Mário Câmara, ao lado da Escola Estadual Judith Bezerra de 

Melo, no Bairro de Nazaré. Requerimento nº. 448/2022, de autoria do Vereador 

Aroldo Alves. Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal do Natal, que 

seja encaminhado ofício à SEMOV, solicitando urgente o serviço de maquinas para 

realizar o paliativo nas seguintes vias na comunidade Salinas no Bairro da Redinha. 

3ª Travessa Rio Salgado; 2ª Travessa Rio Salgado; Rua das prímulas; Rua Rio da 

Prata;. Rua José Inácio Dantas e Rua Salinas Floresta.  Requerimento nº. 454/2022 , 

de autoria do Vereador  Aroldo Alves. Requer nos termos regimentais da Câmara 

Municipal do Natal, que seja encaminhado ofício à SEMOV, solicitando 

urgentemente o alinhamento do calçamento da Rua Nova Jerusalém, na Comunidade 

do Salgado, no Bairro do Bom Pastor. Requerimento nº. 459/2022, de autoria do 

Vereador Aroldo Alves. Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal do 

Natal, que seja encaminhado ofício à SEMOV, solicitando a conclusão do calçamento 

paralelepípedo da Rua Hidrógrafo Vital de Oliveira até a Rua Pastor Eustáquio Lopes 

da Silva, próximo ao Campo de Futebol no Bairro de Nazaré.   Requerimento nº. 

460/2022, de autoria do Vereador  Aroldo Alves. Requer nos termos regimentais da 

Câmara Municipal do Natal, que seja encaminhado ofício à SEMOV, solicitando 

urgentemente a operação tapa buraco na Rua Tiradentes no trecho da Rua Hidrógrafo 

Vital de Oliveira com a Avenida dos Caicós no Bairro de Nazaré. Moção n.º 2/2022, 

de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requer homenagem com Moção de Aplausos 

à Associação de Idosas Julieta Barros pela atuação nas lutas das mulheres, em alusão 

ao Dia Internacional da Mulher, celebrado no mês de março.  Moção n.º 3/2022, de 

autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requer homenagem com Moção de Aplausos à 

Associação Comunitária do Bem-estar da Mulher (ASCOBEM) pela atuação nas 

lutas das mulheres, em alusão ao Dia Internacional da Mulher, celebrado no mês de 

Março. Moção n.º 5/2022, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requer 

homenagem com Moção de Aplausos à Associação Solidária Maria Rita, pela 

atuação nas lutas das mulheres, em alusão ao Dia Internacional da Mulher, celebrado 

no mês de Março. Moção n.º 6/2022, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requer 

homenagem com Moção de Aplausos à Associação de Bordadeiras, Costureiras e 

Artesões do Conjunto Santa Catarina – Mães que Criam pela atuação nas lutas das 

mulheres, em alusão ao Dia Internacional da Mulher, celebrado no mês de Março.  



Moção n.º 7/2022, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requer homenagem com 

Moção de Aplausos Clube de Mães Lourdes Guilherme pela atuação nas lutas das 

mulheres, em alusão ao Dia Internacional da Mulher, celebrado no mês de Março.                 

Requerimento nº. 433/2022, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer que 

seja registrado Votos de Congratulações ao Regimento de Polícia Montada – 

RPMON (Cavalaria) DA Polícia Militar do RN, pela passagem do seu vigésimo sexto 

aniversário de fundação, comemorado no dia vinte e seis de fevereiro, tempo esse 

integralmente dedicado a prestar segurança pública a sociedade potiguar. 

Requerimento nº. 449/2022, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer que 

seja registrado Voto de Congratulações ao Pastor Martim Alves da Silva, pelo 

aniversário de dez anos de sua gestão na condição de Presidente da Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus no Estado do Rio Grande do Norte – IEADERN. Requerimento 

nº. 462/2022, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer a STTU, solicitando a 

implantação de Placa de sinalização de Embarque e Desembarque em frente ao 

Colégio Pinheiros Natal, localizado na Rua dos Pajeús, 1746, Bairro Alecrim.  

Requerimento nº. 463/2022, de autoria da Vereadora Camila Araújo.  Requer que 

seja registrado Voto de Congratulações ao 9º Batalhão da Polícia Militar do RN, pela 

passagem do seu vigésimo aniversário de fundação, comemorado no dia sete de 

março do corrente ano, tempo esse integralmente dedicado a prestar segurança 

pública a sociedade potiguar.  Requerimento nº. 46/2022, de autoria da Vereadora 

Camila Araújo.  Requer que seja registrado Voto de Congratulações aos Fuzileiros 

Navais do Brasil, pela passagem do seu “Dia”, comemorado na data de sete de março 

do corrente ano, enaltecendo o trabalho desenvolvido por esses valorosos militares 

pertencentes a Marinha do Brasil. Requerimento nº. 355/2022, de autoria da 

Vereadora Divaneide Basílio.  Requer que seja registrado “Moção de Aplauso”. 

Valorizando a instituição e os profissionais do Hospital Geral Dr. João Machado 

(HGJM), vinculados à Secretaria de Saúde do Rio Grande do Norte (SESPA-RN), 

que têm como competência oferecer assistência em saúde a pessoa adulta e idos em 

sofrimento agudo e/ou crônico com foco em qualidade e segurança do paciente, além 

da formação de profissionais de saúde.  Requerimento nº. 393/2022, de autoria do 

Vereador Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício aos SEMURT, solicitando  no 

ensejo que informe o resultado do REGIS Municipal. Requerimento nº. 394/2022, 

de autoria do Vereador Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando informações em face da retomada das obras estruturais da Avenida 

Jerônimo Câmara. Requerimento nº. 395/2022, de autoria do Vereador Felipe Alves. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando informações sobre a 

modernização do sistema de iluminação pública, e sua ampliação na cidade. 

Requerimento nº. 451/2022, de autoria do Vereador Felipe Alves. Requer que seja 



enviado ofício à ao Chefe do Executivo Municipal, solicitando que seja agendado 

reunião com o comitê cientifico de enfrentamento á COVID 19, para deliberação de 

medidas de flexibilização dos protocolos sanitários atualmente em vigor.   

Requerimento nº. 469/2022, de autoria do Vereador Hermes Câmara. Requer que 

seja encaminhado Ofício ao Senhor Prefeito da Cidade do Natal e a Secretária da 

SEMOV, solicitando o serviço de capeamento asfáltico da Rua Presidente Gonçalves, 

no trecho compreendido entre a Avenida Nevaldo Rocha e a Avenida Antônio 

Basílio, Bairro Dix-Sept Rosado. Requerimento nº. 470/2022, de autoria do 

Vereador Hermes Câmara. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a 

limpeza, capinação e pintura de meio fio, em toada a extensão da Rua dos Pegas, 

principalmente na esquina com a Rua São Geraldo e em frente ao Colégio Ferreira 

Itajubá, no Bairro das Quintas . Requerimento nº. 471/2022, de autoria do Vereador 

Hermes Câmara. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o serviço de 

operação tapa buraco e recapeamento asfáltico no cruzamento da Rua João Carlos 

com a Rua Ary Parreiras, na entrada da comunidade da Guarita, Bairro do Alecrim. 

Requerimento nº. 346/2022, de autoria do Vereador Klaus Araújo. Requer que seja 

enviado ofício à SEMOV, solicitando a operação tapa buraco na Rua Raposo 

Câmara, 3434, Bairro Candelária. Requerimento nº. 347/2022, de autoria do 

Vereador Klaus Araújo. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a 

troca e substituição por lâmpadas de LED os postes da praça da Juventude no Bairro 

de Candelária. Postes: I0 147 –F5375 02 postes de ferro com 02 lâmpadas cada, com 

ramal do poste F5375 Poste: 3034145 sem iluminação.  Requerimento nº. 349/2022, 

de autoria do Vereador Klaus Araújo. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a troca e substituição por lâmpadas de LED o poste da Rua Isabel 

Gondim, no Bairro de Candelária Poste F5876. Requerimento n.º 396/2022, de 

autoria do Vereador Kleber Fernandes. Reque que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando o serviço de limpeza das galerias de esgotos da Ribeira. Requerimento 

n.º 397/2022, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Reque que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando o serviço de limpeza das galerias de esgotos da Ribeira. 

Requerimento n.º 399/2022, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Reque que 

seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o serviço de recuperação asfáltica 

operação tapa buraco, na Avenida Interventor Mário Câmara, em frente ao 

Inspetrans, no Bairro de Cidade da Esperança. Requerimento n.º 400/2022, de 

autoria do Vereador Kleber Fernandes. Reque que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando o serviço de recuperação asfáltica operação tapa buraco, na Avenida 

Travessa José Américo e Travessa Adolfo Gordo, no Bairro Cidade da Esperança. 

Requerimento n.º 401/2022, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Reque que 

seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o serviço de recuperação asfáltica 



operação tapa buraco, na Rua São Luiz, no Bairro Cidade da Esperança, rua Lateral 

da Padaria Santa Cruz, rua de bastante fluxo que está ficando intransitável.  

Requerimento n.º 368/2022, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza, capinação e retirada de 

lixo, localizado na Rua do Mármore, em frente á casa n.º 492, Bairro Lagoa Nova. 

Requerimento n.º 405/2022, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requer 

que seja enviado ofício à STTU, solicitando a implantação de redutor de velocidade 

(lombada/quebra mola) localizado na Rua Irmã Vitória n.º 76, em frente ao Centro 

Educacional Nova Sião, Conjunto Vale Dourado, Bairro Nossa Senhora da 

Apresentação.. Requerimento n.º 406/2022, de autoria do Vereador Luciano 

Nascimento. Requer que seja envaido ofício à SEMSUR, solicitando as podas de 

árvores localizadas na Rua Nascimento de Castro n.º 1631 em frente a UNP, no 

cruzamento da Avenida Nascimento de Castro com a Rua Jaguarari, Bairro Lagoa 

Nova.. Requerimento n.º 407/2021, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. 

Reque que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza da Praça Praia Mar, 

localizada na Rua Tucunaré, Conjunto Praia Mar (Cidade de Deus), Bairro Felipe 

Camarão. Requerimento n.º 408/2022, de autoria da Vereadora Margarete Régia. 

Reque seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando restauração 

do antigo prédio do Circo da Saúde (Clinica Odontológica I), localizado na Rua 

Giruá – Conjunto Santarém, Bairro Potengi. Requerimento n.º 409/2021, de autoria 

da Vereadora Margarete Régia. Reque seja enviado ofício à URBANA, solicitando a 

limpeza, capinação e pintura do meio-fio na Rua da Lapinha, Conjunto Nova Natal, 

Bairro Lagoa Azul. Requerimento n.º 410/2022, de autoria da Vereadora Margarete 

Régia. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda de árvores 

localizadas na Rua dos Congos, Conjunto Nova Natal, Bairro Lagoa Azul. 

Requerimento n.º 414/2022, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requer que 

seja enviado ofício à SEEC, solicitando a reforma, recuperação e manutenção do 

Ginásio Poliesportivo Soledade II, localizado na Avenida Pico do Cabugi, 1181, 

Conjunto Soledade II, Bairro Potengi. Requerimento n.º 414/2022, de autoria da 

Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando 

a poda de árvores, localizadas na Rua Boi Calemba, Conjunto Nova Natal, Bairro 

Lagoa Azul. Requerimento n.º 230/2022, de autoria do Vereador Milklei Leite. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando que seja feita  a colocação de 

canaletas de esgoto na Avenida Santarém no cruzamento com a Rua Ponte Nova e 

Avenida das Seringueiras Vale Dourado, Nossa senhora da Apresentação, em ambos 

os lados da via, próximo a Drogaria Farmaciaria. Requerimento n.º 231/2022, de 

autoria do Vereador Milklei Leite. Requer que seja enviado ofício à SEL, solicitando 

insumos para manutenção do campo de futebol, situado na Avenida Pedro Alvares 



Cabral, n.º 850, localizado no Conjunto Parque dos Coqueiros, Bairro Nossa Senhora 

da Apresentação, próximo ao Hospital Maria Alice. . Requerimento n.º 417/2022, de 

autoria do Vereador Milklei Leite. Requer que seja enviado ofício à SEMUT, 

convocando o secretário ao Plenário desta casa aos quatorze dias do corrente mês, em 

reunião ordinária da Comissão de Transportes para prestar esclarecimento sobre o 

processo de cobrança de Imposto Sobre Serviço a prestação de serviços – ISS do 

Sistema de Transporte Público de Passageiros no Município do Natal – STTP. 

Requerimento n.º 475/2022, de autoria do Vereador Milklei Leite. Reque que seja 

enviado ofício à SEMOV, solicitando a operação tapa buraco na Rua Desembargador 

Francisco de Assis Martins, 369, no cruzamento da Avenida Rizomar Correia, no 

Bairro Nossa Senhora da Apresentação. Requerimento n.º 476/2022, de autoria do 

Vereador Milklei Leite. Reque que seja enviado ofício à SEL, solicitando a 

quantidade de quatro caçambas de areia de praia para quadra de areia situada no 

Conjunto Parque dos Coqueiros, Bairro Nossa Senhora da Apresentação. 

Requerimento n.º 236/2022, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja 

agendado para trinta e um de março do corrente ano, no Plenário desta casa 

legislativa, seja realizada uma Sessão Solene em homenagem ao Dia Internacional da 

Síndrome de Down. Requerimento n.º 237/2022, de autoria da Vereadora Nina 

Souza. Requer que seja agendado para vinte e quatro de março do corrente ano, no 

Plenário desta Casa Legislativa, seja realizada uma Sessão Solene em homenagem 

ao0 Dia Nacional do Oficial de Justiça. Requerimento n.º 342/2022, de autoria da 

Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a 

substituição das lâmpadas dos postes localizados no entorno da Praça Militão Chaves 

por lâmpadas brancas do tipo LED. Endereço Rua Militão Chaves s/n, Bairro 

Candelária, próximo ao cruzamento com a Avenida Prudente de Morais. 

Requerimento n.º 343/2022, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja 

enviado ofício á SEMSUR, solicitando a correção das luminárias dos dois postes 

localizados no Endereço: Rua Rosa de Lima, 3314, Bairro Candelária. 

Requerimento n.º 418/2022, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja 

enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca das lâmpadas dos postes n.º C0- 587, 

C0-565, localizados na Rua Siqueira Campos, Loteamento Salinas, Bairro Potengi, 

respectivamente próximos às residências n.ºs 648 e 414. Requerimento n.º 

353/2022, de autoria do Vereador  Nivaldo Bacurau. Requer que seja enviado ofício à 

SEMOV, solicitando a execução dos serviços afundamento da lagoa de captação do 

Conjunto Panatis (entre as avenidas Paulistana e Acaraú), assim como sua limpeza e 

desobstrução de bocas de lobo e canais de águas pluviais, em entorno da lagoa. 

Requerimento n.º 364/2021, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requer que 

seja enviado ofício à URBANA, solicitando um mutirão de limpeza, capinação, 



varrição e pintura de meio fio, em toda a extensão da Rua Laureano Gomes, Conjunto 

Panatis, Bairro Potengi, por trás da Escola Estadual Professor Josino Macedo. 

Requerimento n.º 365/2022, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requer que 

seja enviado ofício à URBANA, solicitando mutirão de limpeza, capinação, varrição 

e pintura de meio, entorno do campo de futebol “Formigão”. Localizado no Conjunto 

Soledade, Bairro Potengi. Requerimento n.º 366/2022, de autoria do Vereador 

Nivaldo Bacurau. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a execução 

dos serviços de recuperação de pavimentação em diversos trechos da Rua Santo 

Agostinho, Bairro de igapó.  Requerimento n.º 3560/2022, de autoria do Vereador 

Paulinho Freire. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando  que seja feita 

a operação tapa buraco, da Rua Muriaé e toda a sua extensão, 2ª etapa do Conjunto 

Pirangi. Requerimento n.º 351/2022, de autoria do Vereador Paulinho Freire. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando que seja feito o recapeamento 

asfáltico da Avenida Miguel dos Caribes e toda a sua extensão na 2ª Etapa do 

Conjunto Pirangi. Requerimento n.º 430/2022, de autoria do Vereador Paulinho 

Freire. Requer que seja enviado ofício a SEMSUR, solicitando que seja feita a poda 

de uma árvore na Rua Praia de Pirangi com a Rota do Sol próximo a Cigarreira Rota 

do Sul, Bairro Ponta Negra.     Requerimento n.º 431/2022, de autoria do Vereador 

Paulinho Freire. Requer que seja enviado ofício a SEMSUR, solicitando que seja 

feita a poda de uma árvore na Rua das Algas, n.º 2167, Conjunto Alagamar, Bairro 

Ponta Negra.   Requerimento n.º 432/2022, de autoria do Vereador Paulinho Freire. 

Requer que seja enviado ofício a SEMOV, solicitando que seja feita o recapeamento 

asfáltico da Rua Algas e toda a sua extensão com a Rua Pescada, Conjunto Alagamar, 

Bairro Ponta Negra.  Requerimento n.º 382/2022, de autoria do Vereador Peixoto. 

Requer que seja envaido ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco em 

paralelepípedo na Rua Maria José Lira, Bairro Potengi CEP 59108-300. 

Requerimento n.º383 /2022, de autoria do Vereador Peixoto. Requer que seja 

envaido ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco em paralelepípedo na 

Rua Pimenteiras, Bairro Potengi CEP 59108-320. Requerimento n.º465 /2022, de 

autoria do Vereador Peixoto. Requer que seja envaido ofício à URBANA, solicitando 

a limpeza e retirada de entulhos do terreno baldio no cruzamento da Avenida 

Blumenau com a Avenida Florianópolis no Conjunto Santa Catarina, Bairro Potengi 

CEP 59112-410.  Requerimento n.º466 /2022, de autoria do Vereador Peixoto. 

Requer que seja envaido ofício à SEL, solicitando a revitalização da quadra de 

esportes localizada na Praça dos Coqueirais no cruzamento da Avenida Blumenau 

com Avenida Florianópolis, Conjunto Santa Catarina CEP 59112-410. 

Requerimento n.º467/2022, de autoria do Vereador Peixoto. Requer que seja 

envaido ofício à SEMOV, solicitando os equipamentos e estudos adequados para o 



funcionamento correto da Lagoa de Captação localizada na Avenida Paulistana, 

Bairro Potengi CEP 590108-120. Requerimento n.º  379/2022, de autoria do 

Vereador Preto Aquino. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a 

limpeza geral supressão vegetal, capina, roçada, retirada de lixo entulhos, externa 

e/ou onde for da competência desta Secretaria da Lagoa de Captação do Bairro 

Planalto. Requerimento n.º  380/2022, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer 

que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a limpeza geral supressão vegetal, 

capina, roçada, retirada de lixo entulhos, externa e/ou onde for da competência desta 

Secretaria da Lagoa de Captação localizada na Rua Engenheiro Carlos Alberto 

Liberato – CEP 59072-919, por trás do antigo depósito da Saci, Bairro Cidade Nova.       

Requerimento n.º 478/2022, de autoria do Vereador Preto Aquino. Nós, abaixo-

subscritos, Vereadores componentes deste Poder Legislativo, Requeremos nos 

precisos termos dos Arts. 196 e 197, § º1 e 3º da Resolução n.º 337/05, Urgência e 

Dispensa de Interstício para tramitação da seguinte matéria: PL 737/21 “Institui a Lei 

Municipal do Conjunto Residencial Gramoré e dá outras providências. 

Requerimento n.º 479/2022, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer seja 

enviado ofício à SEMOV, solicitando a operação tapa buraco no cruzamento da 

Travessa Maria do Carmo Flor com a Rua Mário Lira, Bairro das Quintas. 

Requerimento n.º 480/2022, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer seja 

enviado ofício à  URBANA, solicitando o serviço de capina, roçada, varrição e 

pintura do meio-fio em entorno da quadra de esporte localizada por trás do CMEI 

Clara Camarão, no Conjunto Bela Vista, Bairro Planalto. Requerimento n.º 

421/2022, de autoria do Vereador Professor Robério Paulino. Requer que seja 

enviado ofício URBANA, solicitando que seja realizado um mutirão de 

capinação/limpeza de todo terreno localizado à Rua Salvador, no Bairro de Igapó                       

Requerimento n.º 422/2022, de autoria do Vereador Professor Robério Paulino. 

Requer que seja enviado ofício STTU, solicitando providências para revitalizar a 

colocação de uma faixa de pedestres á Rua Henrique Dias, no Bairro de Igapó. 

Requerimento n.º 424/2022, de autoria do Vereador Professor Robério Paulino. 

Requer que seja enviado ofício STTU, solicitando providências para revitalizar a 

colocação de uma faixa de pedestres em frente a EE Jerônimo de Albuquerque, Rua 

Vereador Manoel Coringa de Lemos Vila de Ponta Negra. Requerimento n.º 

425/2022, de autoria do Vereador Professor Robério Paulino. Requer que seja 

enviado ofício SEMOV, solicitando operação tapa buracos em toda a extensão da 

Rua Gipse Montenegro, no bairro de Capim Macio. Requerimento n.º 426/2022, de 

autoria do Vereador Professor Robério Paulino. Requer que seja enviado ofício 

SEMOV, solicitando operação tapa buracos em toda a extensão da Rua pau dos 

Ferros, no Bairro , no bairro de Cidade da Esperança, nas proximidades do DETRAN.  



Requerimento n.º 356/2022, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer que 

seja enviado ofício à  URBANA, solicitando a limpeza de mato em toda extensão da 

Rua Maranata, Bairro Planalto. Requerimento n.º 357/2022, de autoria do Vereador 

Raniere Barbosa. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando limpeza do 

meio fio em toda extensão da Rua Maranata, Bairro Planalto. Requerimento n.º 

359/2022, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando poda de árvores situadas no entorno da Praça Comunitária do 

Conjunto Habitacional Vivendas do Planalto. Requerimento n.º 360/2022, de autoria 

do Vereador Raniere Barbosa. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando poda de árvores na Rua dos Caicos, em frente ao número 1692, Bairro 

Alecrim.  Requerimento n.º 361/2022, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a manutenção do poste D6 

561, localizado na Rua Pereira Simões, Bairro das Rocas.  Requerimento n.º 

371/2022, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando a substituição de lâmpadas queimadas dos refletores da quadra 

de esportes do Parque Floresta, localizado à Rua San Marino, Pajuçara.           

Requerimento n.º 372/2022, de autorias do Vereador Tércio Tinoco.   Requer que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a substituição de lâmpadas queimadas 

dos refletores da quadra de esportes do Parque Floresta, localizado à Rua San Marino, 

Pajuçara. Requerimento n.º 374/2022, de autoria do Vereador Robson Carvalho. 

Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando serviços de limpeza e 

retirada de lixo e entulhos nos Bairros Cidade Satélite, Pitimbu, Nova Cidade e 

Cidade da Esperança.  Requerimento n.º 375/2022, de autoria do Vereador Robson 

Carvalho. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a instalação de 

lombada junto à Avenida Moema Tinoco da Cunha Lima, 3685, próximo à Igreja 

Batista Regular do Pajuçara.   Requerimento n.º 325/2022, de autoria do Vereador 

Tércio Tinoco. Requer que seja enviado ofício à SEMOV. Solicitando a manutenção 

do calçamento da Rua jerônimo de Albuquerque, Praça dos Eucaliptos, Bairro 

Candelária. Requerimento n.º 326/2022, de autoria do Vereador  Tércio Tinoco. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a instalação de sistema de 

drenagem na Rua Sampaio Correia, Bairro Bom Pastor. Requerimento n.º 387/2022, 

de autoria do Vereador Tércio Tinoco. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a operação tapa buracos e recapeamento asfáltico na Rua dos Caiapós, nas 

proximidades do viaduto do prolongamento da Avenida Prudente de Morais, Bairro 

Pitimbu. Requerimento n.º 388/2022, de autoria do Vereador  Tércio Tinoco. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a  operação tapa buracos e 

cruzamento  da Avenida Presidente Mascarenhas com a Rua dos Pajeús, Bairro 

Alecrim. Requerimento n.º 389/2022,  de autoria do Vereador Tércio Tinoco.  



Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a conclusão do 

calçamento da Travessa Desembargador Felipe Guerra, bairro Barro 

Vermelho.  Submetido a votos são aprovados todos os Requerimentos constantes na 

pauta. Nada mais havendo a ser debatido, o Senhor P residente agradece a 

presença de todos e declara encerrada a presente Sessão, do q ue para  

constar, Eu, Segundo Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, depois de 

lida se aprovada, vai por mim assinada e pelos demais membros que 

formam a Mesa Diretora deste Poder Legislativo.                                                       

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO        PRESIDENTE      SEGUNDO SECRETÁRIO  

 
 

 
 

 

 


